
Mission 10 : Peupler la planète Mars 
 

Étape 1 : Découvrir le développement de l’être humain 
 Activité 1a : Les conditions nécessaires à la reproduction humaine 
Consigne : Pour chacun des couples, indique dans le tableau suivant si oui ou non ce sont de bons candidats 
pour permettre le peuplement de la planète Mars et justifie ta réponse. 
 

N° du couple Bon candidat 
Oui / Non 

Justification 

1 Non Car ils sont du même sexe 

2 Non Car ils sont trop jeunes 

3 Oui Car ils sont de sexe opposé et ne sont ni trop jeunes ni trop vieux 

4 Oui Car ils sont de sexe opposé et ne sont ni trop jeunes ni trop vieux 

5 Non Car ils n’appartiennent pas à la même espèce 

6 Oui et non Ils n’ont pas fini leur croissance, il faudra attendre quelques années avant 
qu’ils ne puissent se reproduire. 

7 Non Car ils sont du même sexe 

8 Non Car ils sont trop âgés 

Activité 1b : Les différentes étapes du cycle de vie de l’Homme 

 

Étape 2 : Comprendre ce qu’est la puberté 
Activité 2a : Les changements physiques (du corps) à la puberté 

2) Titeuf dit qu’il n’a pas encore de poils ! Il n’est donc pas représenté sur le document. Par contre le 

personnage en maillot de bain est couvert de poils et a même perdu ses cheveux. C’est donc un homme 

adulte. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

2) La puberté est une 
période de la vie où 
le corps d’un enfant 
se transforme en 
corps d’adulte. 

 


